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Quem é o EPP?

3% dos EPP

trabalham na rua, 


feiras ou shoppings

77%

dos EPP trabalham em

comércios/indústrias

14%

dos EPP trabalham


em casa

6% dos EPP  
trabalham


em outro lugar

de funcionamento

72% dos EPP

são brancos

19% pardos

3% pretos e

1% amarelos

14% ganham até R$5 mil

21% ganham entre  
R$5 mil e R$ 10 mil

46% ganham mais de 

R$10 mil

19% não quis informar 

46% dos EPP

ganham mais de 

R$10 mil por mês

Assunto disponibilizado

pela Unidade de Gestão Estratégica

do Sebrae Nacional

Conheça as características do

Pequeno Empresário

Perfil do Dono de Pequena Empresa
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EPP e o pagamento de impostos Renda familiar do EPP

Para

69%

a atividade de EPP é a

única atividade de renda

63%

dos EPP estão em dia

com o pagamento dos

impostos

74% dos EPP

nunca deixaram de 

pagar os impostos

31%

possuem uma renda

familiar entre R$10 mil

e R$20 mil mensais

Por que se tornaram EPP?

26%

25%

16%

8%

12%

52% Conhecimento/Experiência na área

Vontade de abrir um negócio

Oportunidade de mercado

Necessidade de aumentar a renda

Desemprego

Outros
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16%62% 22%

dos EPPs possuem

o ensino superior 


incompleto ou mais

possuem o ensino

médio ou técnico 


completo

até o ensino médio 

ou técnico incompleto

O que o EPP

Quer aprender?

Não têm a necessidade de curso

Melhoria na qualidade 
do produto/serviço

Uso de redes sociais

Controle/gestão financeira

Orientação para crédito/
financiamento

Propaganda e marketing

Atendimento ao cliente

40%

38%

38%

34%

28%

23%

14%


